

# GAZETA

## de Poiana Stampei

www.poianastampe.ro / e-mail poiana\_stampe@yahoo.com / tel.0230 575177 / fax 0230 575177

Această Gazetă poate fi vizualizată și pe site-ul comunei Poiana Stampei:

www.poianastampe.ro, unde puteți lăsa comentarii și impresii asupra unor articole.

ROMÂNIA

JUDEȚUL  
SUCEAVA

PRIMĂRIA

comunei  
Poiana Stampei

Nr. 156. SEPTEMBRIE. 2014

**GRATUIT**

Foaie lunară de informare asupra activității Consiliului Local și Primăriei Poiana Stampei



### SALĂ DE SPORT LA POIANA STAMPEI

În urma procedurilor de achiziție publică privind atribuirea contractului de lucrări pentru obiectivul „Construire Sală de Sport în comuna Poiana Stampei”, a fost declarat câștigător S.C. Concret Construct A G Gura Humorului.

Drept urmare, am emis ordinul de începere a lucrărilor, termenul de execuție fiind de 2 ani.

În speranța că societatea își va respecta termenul de execuție a lucrărilor, le urăm mult succes și așteptăm cu nerăbdare recepționarea obiectivului foarte important pentru comuna noastră.

Investiția va fi finanțată integral de la bugetul local al comunei Poiana Stampei.

### ILUMINATUL PUBLIC

S-au finalizat lucrările de extindere a iluminatului public din satul Căsoi, zona Plaiul Bârgăului, acea zonă devenind parcă și mai atrăgătoare pe timp de noapte

**Primar Ing. VILUȚ MEZDREA**

### † Septembrie – Răpchiune

1 L † - Începutul anului bisericesc. Sf.Cuv. Dionisie Exiguul, Sf.Cuv.Simeon Stâlpnicul.

7 D † - **Înainteprăznuirea Nașterii Maicii Domnului.**  
† Sf. Cuv. Simeon și Amfilohie de la Pângărați.

8 L † - **Nașterea Maicii Domnului.(Sf.Maria Mică).**

9 M † - Sf.Dreptii Părinți Ioachim și Ana.

14 D † - **Înălțarea Sfintei Cruci (Post).**

21 D † Odovania praznicului Înălțării Sf. Cruci;

22 L †) Sf. Sfințit Mc. Teodosie de la Mănăstirea Brazi, Mitropolitul Moldovei.

27 S †) Sf. Ier. Martir Antim Ivireanul, Mitropolitul Țării Românești

28 D †) Sf. Cuv. Hariton Mărturisitorul; Sf. Proroc Baruh  
Duminica a 18-a după Rusalii

**Preot paroh, DOMIȚIAN TATARU**

### DIN NOU LA ȘCOALĂ

Pe 15 septembrie a.c. s-au redeschis portile Scolii Gimnaziale Poiana Stampei, în vederea începerii anului școlar 2014-2015.La festivitatea de deschidere au participat: cadrele didactice ale unității noastre, primarul comunei ing. Viluț Mezdrea, preoții Tătaru Domițian și Jbanca Constantin, reprezentanti ai poliției locale. După slujba specifică evenimentului, după cuvintele frumoase și urările făcute de către participanți, elevii și preșcolarii s-au deplasat în sălile de clasă care așteptau cu nerăbdare să fie ocupate. Amintim pe această cale,că prin grija autorităților locale și a conducerii școlii au fost reabilitate holurile, cinci săli de clasă, două birouri, grupurile sanitare.

Școala mulțumește la rândul său pentru grija acordată, de către cei implicați, urează multă sănătate, bucurie acestora, părinților care veghează permanent, iar elevilor spor la învățătură.**Director Școala Poiana Stampei, VASILE CHIFORESCU**

### PREMIANȚI LA FAZA NAȚIONALĂ A OLIMPIADEI „MEȘTEȘUGURI ARTISTICE TRADIȚIONALE”-SIBIU, 6-11 AUGUST 2014

Ca în fiecare an, în această perioadă se desfășoară la Sibiu, faza națională a celei mai apreciate competiții de profil, OLIMPIADA „MEȘTEȘUGURI ARTISTICE TRADIȚIONALE”, organizată de Complexul Național Muzeal „Astra”, Sibiu și Consiliul Județean Sibiu, sub autoritatea Ministerului Educației Naționale.Anul acesta, județul Suceava a fost reprezentat de un număr de șase elevi, dintre care doi sunt membri ai Cercului „Micii meșteșugari”, de la Școala Gimnazială Poiana Stampei. ALINA-MIHAELA CZUTKA, care a concurat la secțiunea Încondeiat ouă, a obținut atât premiul I, cât și valorosul premiu special pentru păstrarea tradițiilor, din partea Muzeului Astra. GEANINA-PETRONELA CHIPERI, concurentă la secțiunea Cusături tradiționale, a obținut un meritos premiu II. La etapa națională competiția a fost mare, deoarece au participat peste 250 de elevi din țară, dar anul acesta au concurat și elevi din China și Bulgaria, realizându-se un cadru internațional de lucru și de socializare. Ne alăturăm organizatorilor pentru a sublinia că scopul acesteia este „de a conștientiza populația școlară asupra valorilor perene ale civilizației populare românești, de a îmbogăți talentul și aptitudinile, de a dezvolta abilitățile practice în vederea promovării valorilor de artă populară autentică”.Felicităm din toată inima și participanții la fazele zonală și județeană ale olimpiadei, care au obținut rezultate deosebite: Ionela Pentelescu,Andreea Balan, Andreea-Erica Isac, Nicoleta Viorescu, Denisa Christof, și ne bucurăm că prin Proiectul „Tradiții” al școlii noastre am pregătit adevărați creatori de artă populară și cunoscători ai meșteșugurilor tradiționale.

**Prof Dorina Paicu –Coordonator Cerc „Micii Mestesugari”**

## **PUBLICITATE – promovare agent economic local**

**S.C. TORFAFLOR SRL - POIANA STAMPEI**

**Produce și comercializează pământ (turbă) pentru flori, solarii, sere, pepiniere etc.**

**Livrarea se face vrac sau împachetat în saci.**

**Specializată în amenajarea curților – Design Peisagistic -ex. Curtea bisericii Coșna, Curtea Mănăstirii Podu Coșnei, Curtea Primăriei Poiana Stampei, etc.**

**Pentru RELATII: Ing. Jr. CÎDU CARMEN LILIANA**

**TEL: 0754212554**

## **POLIȚIA POIANA STAMPEI VĂ INFORMEAZĂ**

În perioada ianuarie-septembrie 2014, au fost înregistrate 36 de dosare penale din care 7 cu autori neidentificați, agenții acestui post de poliție soluționând un număr de 30 dosare penale. Agenții postului de poliție au intervenit la 74 cazuri sesizate prin Apelarea numărului unic de urgență 112, au soluționat 40 de petiții ale cetățenilor comunei privind fapte de natură contravențională de diferite genuri sau litigii civile, au reținut 13 permise auto și 1 certificat de înmatriculare. Au fost aplicate un număr de 375 sancțiuni contravenționale cu amenzi în valoare totală de 124.395 lei, din care 344 sancțiuni la OUG 195/2002-privind circulația pe drumurile publice, 21 sancțiuni la Legea 61/1991-privind ordinea și liniștea publică, 6 sancțiuni la OG 34/2008- privind apelarea abuzivă a Serviciului de Urgență 112 și 4 sancțiuni la OG 97/2005-privind evidența populației. Pe Drumul Național 17 pe raza comunei, în primele 9 luni ale anului în curs s-au comis un număr de 74 accidente rutiere, din care 62 tamponări, soldate cu pagube materiale, 9 accidente cu vătămări de persoane și 3 accidente grave soldate cu decesul a 3 persoane. **Agent-șef principal de poliție OIAGA CORNELIU**

## **ANUNȚURI și INFORMAȚII**

- ✚ Felicităm pe toți tinerii sportivi care acționează la echipa de fotbal Larex Dornișoara din comuna Poiana Stampei, ce a început foarte bine noul sezon de campionat, ocupând după 3 etape locul II în seria Vest, alături de „Dorna Vatra Dornei”, lăsând în urmă alte formații din Vama, Dorna Candrenilor, Broșteni, Iacobeni și am dori să se mențină mereu în frunte și să avem cât mai mulți susținători.
- ✚ Am primit la Poiana Stampei cartea scriitorului Paul Brașcanu, intitulată „Năluci pe ape” privind plutăritul din cele mai vechi timpuri.
- ✚ Primăria Poiana Stampei a primit prin postă un număr de zece exemplare cărți intitulate „Luminile din flori” de la scriitorul Ion Grigoroiu din orașul Ianca, județul Brăila, unde de la pagina 134 la 139 sunt articole despre Poiana Stampei pentru care îi mulțumim foarte mult că nu uită de această localitate și de oamenii săi din această zonă de munte. Am repartizat aceste frumoase cărți bibliotecii din Poiana Stampei, muzeului, Casei de Cultură, Școlii Generale Preotului Domițian Tataru de la Sfânta Biserică, domnului Primar ing. Viluț Mezdrea și Viceprimar Elisei Todașcă.
- ✚ Am mai primit un număr de trei volume de versuri foarte frumoase din partea poetului popular Aurel Alupei Irinaru din satul Coverca, comuna Panaci, intitulate „Să pășim atenți prin viață”, și „Proverbe, catrene și cimilituri”, „Luminează Doamne cugetele noastre”. Cu celelalte două cărți primite anterior, în total avem cinci volume, care ne înveselesc și pentru care îi mulțumim foarte mult poetului nostru drag. Le recomandăm la toți cititorii să aibă în biblioteca personală asemenea volume ale literaturii noastre românești. Puteți lua legătura directă cu poetul la numărul de telefon 0757465295, din satul Coverca, Panaci, județul Suceava.
- ✚ Având în vedere evoluția bolii limbii albastre la nivel național și restricțiile asupra mișcării animalelor, Centrul social de combatere a bolilor Suceava a hotărât închiderea tuturor târgurilor și oboarelor de animale de pe teritoriul județului Suceava, în perioada 09.09.2014-05.10.2014.  
**Viceprimar Todașca Elisei**
- ✚ **Școala Populară de Arte-filiala Poiana Stampei.** În cadrul Casei de Cultură Poiana Stampei funcționează două secții ale Școlii Populare de Arte „Ion Irimescu” Suceava Secția Dans și Instrumente prof. Dănuț Lăcătuș și Secția Artă Populară prof. Sînziana Roșuș. Adresăm rugămintea tuturor copiilor iubitori de folclor și de artă să se înscrie, pentru anul școlar 2014-2015, la cursurile celor mai talentați profesori coordonatori ai Ansamblului POIENIȚA și POIENIȚA JUNIOR.  
**Dir. Casa de Cultura Chiforescu Petrica**
- ✚ În perioada **6 - 24 octombrie 2014**, se vor reactualiza dosarele privind **ajutoarele sociale** și dosarele privind **alocațiile (suplimentare) de susținere a familiei**. În vederea întocmirii documentației, titularii celor două prestații sociale trebuie să se prezinte la sediul Primăriei Poiana Stampei având asupra lor, după caz, următoarele documente: adeverințe de salariat (numai cu specificația salariu net, salariul brut și lună plată aferent septembrie 2014), adeverințe de la FISC Vatra Dornei, adeverințe de elev, cupoane de pensie, șomaj, alocații pentru copii. În caz contrar, începând cu luna noiembrie 2014 plata va fi suspendată, conform legislației în vigoare.  
**Consilier asistență socială, TUDOR TIBERIU BOCA**

- ✚ **CĂSĂTORII:** 20.09.2014 s-au căsătorit Pentelescu Gabriel și Pentelescu Dorina Loredana.  
26.09.2014 s-au căsătorit Moldovan Iulian și Ivan Alina.  
27.09.2014 s-au căsătorit Boinceanu Constantin și Boboc Ana Mariana.

**Primăria Poiana Stampei le urează "Casă de piatră !"**

- ✚ **NAȘTERI** 31.07.2014 s-a născut Pilug Evodia, fiica lui Pilug Marcel și Maria.

**La mulți ani și multă sănătate !**

- ✚ **DECESE** Au trecut în lumea cea veșnică, Pralea Valeria în vârstă de 83 de ani din satul Prăleni, Chiforescu Ana din satul Teșna în vârstă de 84 de ani.
- ✚ A încetat din viață Rusu Eleonora, în vârstă de 83 de ani, fiica artistului,- meșter popular Lengher, care a lăsat în urmă frumoase bundițe în culori de Poiana Stampei.  
**Dumnezeu să le odihnească!**